
Про направлення дітей на оздоровлення в дитячих оздоровчих закладах, що розташовані в гірських районах
&bull;&bull;Середа&bull;, 18 &bull;серпня&bull; 2021, 13:23&bull;

  

Міністерством соціальної політики України запроваджено новий напрямок оздоровлення
– це оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських
районах.
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17 серпня 2021 року до дитячого оздоровчого табору «Артек - Прикарпаття», який
знаходиться за адресою: вул. Суховоля, 61, м. Трускавець, Дрогобицький район,
Львівська область та дитячого табору відпочинку, оздоровлення та патріотичного
виховання дітей та молоді «Соколята», який знаходиться за адресою: вул.
Б.Хмельницького 7А/2, м. Хирів, Самбірський район, Львівська область направлено на І
оздоровчу зміну 46 дітей, у тому числі 23 дитини до «Артек - Прикарпаття», 23 дитини –
до «Соколята».

      

Це діти віком від 7 до 18 років, які згідно з Законом України «Про оздоровлення та
відпочинок дітей» потребують особливої соціальної уваги та пдітримки, а саме:
діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних сімей та
малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти, батьки яких є інвалідами І або ІІ групи
тощо.

  

Путівки, які виділено для Кіровоградської області на І оздоровчу зміну Національною
соціальною сервісною службою України розподілені між територіальними громадами
області пропорційно кількості дітей, які проживають на відповідних територіях, у тому
числі:

  

Кропивницькій міській громаді – 12 путівок

  

Знам’янській міській громаді – 2 путівки

  

Олександріській міській громаді – 4 путівки

  

Світловодській міській громаді – 2 путівки

  

Онуфріївська селищна громада – 2 путівки

  

Благовіщенській, Бобринецькій, Вільшанській, Глодоській, Голованівській,  Гурівській,
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Добровеличківській, Заваллівській, Новоархангельській, Побузькій, Катеринівській,
Компаніївській, Маловисківській, Новгородківській, Новомиргородській,
Олександрівській, Первозванівській, Помічнянській, Соколівській, Суботцівській,
Рівнянській, Новоукраїнській, Пантаївській, Попельнастівській територіальним громадам
– по 1 путівці.

  

Оздоровча зміна триватиме 3 тижні, як передбачено чиним законодавством, тобто до 06
вересня 2021 року.
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